

# 母女煤气中毒 好民警奋力抢救

## 母亲不幸遇难,6岁娃被推进了抢救室

文本报记者嘉风  
图受访者提供

本报讯 10月11日晚6时许,一阵急促的脚步声打破了医院的宁静。一个6岁的小女孩在两名民警的护送下,被医生推进了抢救室……

当天傍晚,甘井子区泡崖附近一居民楼内弥漫着一股刺鼻的煤气味。居民打电话报警。正当人们对此议论纷纷时,一名男子惊慌失措地抱着个小女孩冲出楼外。“他们是从一户居民家跑出来的,那个孩子已经煤气中毒了。”据目击者赵先生介绍,小女孩看上去只有五六岁的模样,当时已经人事不省。抱着她的男子是孩子的舅舅,他一路跑一路掉眼泪,嘴里还不停地说着“救救孩子”。正当两人跑出不远,一辆警车急速赶来,将孩子送往医院抢救。而孩子的母亲,由于吸入大量煤气已经没有了生命体征。

“我听说孩子妈妈好像遇到了问题,有轻生倾向,邻居说是她自己打开的煤气阀。”一名居民唏嘘不已。

昨日上午,记者与救助小女孩的甘井子分局泡崖街派出所民警钟晓彤取得联系。据其介绍,事发当晚他们接到指挥中心指令,辖区内有对母女煤气中毒。钟警官与另一名民警当即驾车赶往事发现场。当警车行驶到事发地附近时,便见到了孩子舅舅抱着小女孩迎面跑了过来。民警当即就将小女孩送往医院,并叮嘱孩子舅舅



医生正在抢救孩子。

留在家中料理后事。而此时,她一直抽搐,并伴有呕吐症状,肢体末梢冰凉,四肢僵硬,情况十分危险。到达医院后,由于家属尚未到达现场,民警帮忙办理住院手续,并不停地安慰孩子。经过抢救,孩子情况暂时平稳。直到当晚8时40分

许,小女孩的亲戚从瓦房店赶到医院。钟警官两人这才离开,继续执勤。值得一提的是,民警钟晓彤前不久在一次煤气泄漏事故中,为了疏散群众自己不慎煤气中毒。钟晓彤还是2017年大连“最美家乡人”的候选人之一。

## 手机落在地铁上 被老师捡到归还

本报记者周爱娜

本报讯 马栏街道西苑社区的居民孙阿姨在送小孙女去上学路上,不慎将手机遗失在地铁上,幸运的是,手机被一位教师捡到并完璧归赵,孙阿姨特意到西苑社区说起此事,连赞这位教师为孩子们做出了榜样。

昨日西苑社区工作人员告诉记者,10月11日,居民孙阿姨和孙女一起乘坐地铁,在地铁上小孙女拿着手机玩,随后顺手放在了座位上,到站后两人直接出了站口,才想起手机被遗落在座位上了。她们赶紧向工作人员求助,工作人员帮忙拨通电话,得知手机被一位男乘客拾到。

通话后孙阿姨得知,这名乘客是我市某学校一位老师,当天要赶去参加考试。孙阿姨和他约好在他考试结束后,在北站取回手机。在拿回手机后,孙阿姨感慨不已,她到社区向工作人员讲起此事,希望能够弘扬这位老师拾金不昧的行为,连称这位老师为她的小孙女做出了好榜样。

## 男孩手指被夹住 消防员破拆解救

首席记者万恒 本报记者张瑜

本报讯 10月12日06时11分,大连消防瓦房店大队接到报警,称家里的小孩手指被铁环夹住。原来,孩子头一天晚上在玩耍时不小心将雨伞上的零部件铁环套在手指无法取下,到次日早上孩子的手指已经红肿变形,必须尽快解救。

消防员仔细查看发现,男童手上的铁环约1厘米宽,银白色,铁环已阻碍了血液循环,导致手指肿胀,如果不尽快取下,手指血液循环受阻,将会导致手指坏死。消防官兵立刻拿来绝缘剪、尖嘴钳等工具先后进行处置,利用绝缘剪将铁环剪出一个缺口。随后,消防官兵取来两把尖嘴钳使劲的掰开。经过消防官兵近10分钟的努力,“咬”手的铁环被顺利取下,家长悬着的心终于放了下来。

## 无证驾驶上路被查获 妻子:早该罚他!

本报记者安文元

本报讯 10月4日下午,高五大队岗勤一中队在周水子机场站执勤。一辆丰田轿车驶出收费站,当民警要求驾驶员出示驾驶证的时候,该男子极不情愿地拿出了副驾驶妻子的驾驶证,民警要求出示其本人的驾驶证,该男子谎称忘带了。

民警要求驾驶员下车配合检查,通过身份信息查询,该男子并没有取得驾驶证。随行的妻子对民警说:“早该好好处罚他了,这不是一次两次了,我都跟他说了多少次,他就是不听。”男子见事情败露,立刻向民警求情:“警察同志,这次就放过我吧,只要能放过我就给你一万元!”见民警没有理会他,于是又说:“不行就给你10万!”在此期间,民警已经开完罚单。

因为该男子居住地较远,民警在经过领导同意后开车将该男子及其妻子送到公交车站方才离开。根据道路交通安全法规定,该男子将面临罚款2000元,拘留15日的处罚。

# 巧! 女子西安路遗失钱包 天津街取证时发现捡包人

首席记者万恒

本报讯 西安路附近丢失了钱包,居然一天后钱包内的证件会出现在数公里外的天津街麦当劳餐厅卫生间垃圾桶里。而更没想到的是:去取回证件时,正好遇上在麦当劳餐厅里蹭网的捡包人。随后该男子被民警带走调查。

10月9日下午,宫女士在西安路民勇美食广场吃饭,不慎把钱包落在椅子上。监控显示,一名男子经过时看到了座椅上的钱包,他走出一段路后,又折返回来,先是坐在座椅上,然后

把包捡起离开。宫女士称,丢失的钱包里有外币、人民币现金4000元左右,还有信用卡和夫妻俩的身份证。

10月10日清早,宫女士接到天津街麦当劳员工电话,称在餐厅卫生间垃圾桶里发现了她的证件,而这些证件原本是放在钱包里的。宫女士赶紧赶到麦当劳餐厅里,结果发现,当时出现在西安路监控中的男子正在餐厅里上网。于是她悄悄报了警。

民警赶到后将男子带走,起初该男子否认

自己捡了钱包,后来又说钱包已经交给保安了……最终男子承认了是他拿走了宫女士的钱包,里面的证件也是他扔到垃圾桶里去的。记者从警方了解到,捡钱包男子今年29岁,租住在上海路附近。当天,该男子捡到钱包后,于傍晚来到麦当劳餐厅,把钱包和里面的现金拿走,把证件等物品扔在了垃圾桶里。

10日早晨,该男子到麦当劳来“蹭网”,没想到被认了出来。目前警方正在进一步调查此事。

# “大仙”向“信徒”借车 抵押三次卷走18万后“遁逃”

通讯员李润 本报记者祝福

本报讯 9月28日上午,一名办理车辆手续的可疑男子引起瓦市警方注意,经查该男子正是去年号称“大仙”附身进行诈骗的张某,案发后流窜到瓦房店地区,警方将张某立即抓获。

去年11月,张某和同伙在金州地区预谋策划诈骗活动,张某自称“大仙”附体,可以为

逢凶化吉。做微商的徐某夫妇也正想找一名“大仙”指条明路,张某告诉徐某夫妇,要想挣大钱,必须先购买一台黑色的轿车。徐某夫妇鬼迷心窍相信了所谓的“大仙”,回家便购买了一台黑色丰田哈兰德吉普车。随后,张某三番五次地向徐某借车,并将徐某的车抵押到贷款公司,前后共抵押了三次,共计18余万元。直到

这台吉普车被贷款公司扣留,徐某夫妇才从美梦中醒来,昔日的“大仙”原来是个骗子,而这时张某早就已经逃之夭夭。

9月28日,“大仙”张某落网。接受审讯时,张某对自己的诈骗行为供认不讳。目前,该案件已经移交给大连公安局金州分局,案件正在进一步办理当中。

# 吉普溜车险掉下悬崖 蓝鲨出动解救

文首席记者万恒

图本报记者张瑜翻拍自视频

本报讯 吉普车倾斜近70度角悬在一处10多米高的悬崖边上。如果不是司机踩住刹车坚持了近一小时,后果不堪设想。这一幕发生在10月6日深夜的保利西山林语小区附近。最终蓝鲨特警消防出动,将司机连人带车解救出来。

记者了解到,当天晚上有人报警,称西山林语小区有车辆在悬崖边上“吊着”,随时可能坠落。马栏蓝鲨机动队迅速出动赶往现场。民警赶到现场时发现,吉普车倾斜度接近70度角,司机一直踩着刹车没敢松开脚,可是车还是随时有可能翻下悬崖。

蓝鲨机动队中的消防员赶紧用安全绳固定住车轮,之后又搬来石头垫在车轮下,固定好吉普车后,消防员将驾驶员救出来。此时吊车也赶来增援。一个多小时后,人、车都获救了。

原来,这位司机开着吉普车发生了溜车,车熄火后一路溜到了斜坡边缘,幸亏他死死踩



住了刹车。“累坏了,踩了一个小时啊!我的两只脚轮换着踩住刹车,否则早就翻下去了!”司机

说,自己先打电话叫拖车,但是拖车一直没来,这才打110报警求救。

